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«Όχι» στη χρήση του όρου «Μακεδονία» από τα 
Σκόπια φωνάζει ο λαός
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Την αντίθεσή της στη χρήση του όρου «Μακεδονία» στην ονομασία της πΓΔΜ, 
εκφράζει η πλειοψηφία των πολιτών, σύμφωνα με τη δημοσκόπηση του 
Πανεπιστημίου Μακεδονίας (ΠΑΜΑΚ) για το ΕΛΙΑΜΕΠ.
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Πιο αναλυτικά, το 71,5% δεν αποδέχεται τη χρήση του όρου «Μακεδονία», την 
ώρα που το 22,5% λέει «ναι» σε σύνθετη ονομασία και το 6% δεν απαντά.

 

Παράλληλα, οι πολίτες εκτιμούν πως οι χειρισμοί του Αλέξη Τσίπρα είναι σε λάθος 
κατεύθυνση, σε ποσοστό 56% [σε σωστή 26,5%], ενώ αντίστοιχα το 54% κρίνει 
αρνητικά τη στάση του Κ. Μητσοτάκη και το 21,5% θετικά.

Το 47% θεωρεί πως είναι λάθος οι κινήσεις του υπουργού Εξωτερικών Νίκου 
Κοτζιά, ενώ το 26% σωστές, ενώ το 51% κρίνει αρνητικά τις τοποθετήσεις του 
Πάνου Καμμένου και το 26,5% θετικά. Το 41% κρίνει αρνητικά τη στάση του 
αρχιεπίσκοπου Ιερώνυμου και το 34,5% θετικά.
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